

知分填志愿易形成高分扎堆

省招办提醒考生密切和高校保持联系

本报讯(记者 董岩峰)高考已结束,随之而来的高校招生工作即将启动。昨日,本报专访了省招办主任杨智磊,就填报志愿和升学中一些需要注意的问题给考生一些建议。

网上填报志愿最后一天提交

杨智磊说,今年我省高招实行网上报名、网上填报志愿、知分填报志愿、平行志愿四项重大改革,只有了解了这些改革的内容,考生才能合理填报志愿。需要提醒的是,知分填报志愿易形成高分扎堆报考现象,导致志愿不均衡。为了让考生在填报志愿时了解全体考生的成绩状况,省招办将在公布分数线时还将公布分段统计情况,让考生知道自己的成绩在全体考生中的位置,尽可能防止志愿扎堆。

由于今年实行网上填报志愿,杨智磊提醒说,考生须在规定时间内完成志愿填报,并在填报时间截止前完成网上提交,一经网上提交,将无法更改。考生切记不要都挤到

最后一天再提交,防止网上堵塞提交不上志愿。另外,网上提交后,考生还需履行书面签字确认手续,志愿经考生签字确认后,录取时不得擅自放弃;未经考生书面签字确认的信息,将不作为投档依据。在征集志愿时,由于时间紧,就不再履行书面签字确认手续,以网上提交的志愿作为投档依据。

一本平行志愿应有梯度

今年,我省一本将实行“平行志愿”。杨智磊说,对于同一组平行志愿,几个院校志愿之间应该有梯度,一般来说应将自己最想就读的高校填报在平行中排列第一个位置,最靠后的位置要考虑填报“保底”的院校。

杨智磊说,今年本科一批的填报方式进行了改革,往年的分数线、高校招生人数、最高分最低分、平均分等资料虽然还有参考价值,但今年情况肯定会有变化。省招办建议,考生要和想填报学校保持密切联系,一般高

校都会结合他们掌握的分数情况,以及考生所处的位次,给考生一个指导性的意见。

建议选择专业时服从调剂

杨智磊说,考生填报志愿不仅要注意选择高校,还要重视专业的选择。

如果你的成绩在所选高校中不占有绝对优势,就一定要将专业志愿适当分散,合理搭配。如果考生在填报的专业中分数不算高,专业还不从调剂,就容易退档,建议考生选择专业时服从调剂。尤其在去年的平行志愿投档中,分数容易扎堆,专业也容易扎堆,专业再不从调剂,退档可能性就很大。本科一批每个高校志愿可选5个专业,考生应将专业志愿拉开档次填报,同时建议考生尽可能5个专业志愿都填,并选择服从专业调剂。

考虑身体条件回避受限专业

《普通高等学校招生体检工作指导意见》

是国家对高等学校录取新生身体健康状况要求的指导性意见,考生要认真对照,结合自身条件选择专业志愿。对因身体条件受限,学校可以不予录取的专业,或者考生不宜选报、不宜就读的专业,建议考生不要填报。另外,军队院校、公安院校还有专门的体检标准。考生要注意回避受限专业,因身体原因被高校复查清退的学生每年都有。

适当考虑家庭经济状况

高校办学形式多样化使招生收费也呈现较大差别,填报志愿时还要综合考虑收费标准与家庭经济承受能力,量力而行。《专业目录》中公布了各专业的收费标准,这个标准只是学费,其他如住宿费、奖学金等情况,可在学校招生章程中查阅了解。经济条件较好的考生,选择学校的余地会更大一些。对家庭经济条件有限的考生来说,要考虑家庭的承担能力。

聚焦党建活动月

上街区八项措施开展党建工作 干部下基层扶贫帮困

本报讯(记者 陈思 通讯员 克东海 韩维毅)前两天正值高考,上街区寨沟村异常热闹,除了有孩子参加高考的村民外,党员们也忙个不停。家里没有汽车的党员在该区两个考点设置了服务站,购买了矿泉水供考生免费饮用,有车的党员成立了志愿者服务队,免费接送考生。这是该村党支部开展“党建活动月”的一项举措。

“党建活动月”开展以来,上街区细化目标任务,明确八项措施扎实推进“党建活动月”开展,为全区各社区党支部书记和66岁以上老党员免费体检;开展党员志愿者集中服务活动,组织党员服务中心、同心家园和“特长党员工作室”集中为辖区居民提供义务服务;党工委、党组书记在区级媒体公开阐述对党建工作的认识、思路和下步打算,督促落实党建责任制;开展组工干部下基层,扶贫帮困,为基层办好事办实事;开展“共产党员先锋店”评选活动,发挥党员在三产服务业中的示范带动作用,推动三产服务业集聚区建设步伐;开展集中评星献星活动,发动党员在“七一”期间为所在社区提供各种优质服务,争当“十星”党员,社区组织居民集中为党员评星献星;举办红色影片集中放映,从6月7日至7月7日组织全体基层党员集中观看红色影片;开展党建“国企带民企”活动,目前已有10家区属非公企业与中铝郑州企业下属公司党组织签订了“共建协议书”。

目前,上街区形成了开展“党建活动月”的浓厚氛围。全区开展了“写郑州 写上街”和“咏商都 咏铝都”征文朗诵活动;区公安分局党委把6月作为“扯袖子谈心月”,积极深入基层了解情况,化解矛盾;区妇保所为全区7岁以下的6000多名儿童免费体检,受到群众的广泛好评;上街力威公司党支部拿出数千元钱为铝城小学的孩子送去篮球、排球等体育用品;区工商联企业家商会为沙固村的孩子送去了助学金以及书包、钢笔等学习用品。

救助社会弱势群体 郑州建慈善项目库

本报讯(记者 李娜 实习生 毛新晋)困难群众需要哪些帮助?哪些困难群众还没有得到救助?今后,我市慈善总会将建立“慈善项目库”,更加有针对性地帮助困难群众进行救助。

据了解,建立一个“慈善项目库”是我市慈善总会今年的重要工作之一,能人到项目库的慈善项目立项的范围要以救灾、济困、安老、抚孤等救助社会弱势群体为主,兼顾文化艺术、环境保护及其他的社会公益事业。

各县(市)、区要首先结合当地实际和慈善工作的开展情况,开发建立起慈善项目库,并且上报市慈善总会,纳入市慈善总会统一管理。市慈善总会将向社会公开推介慈善项目,发动企业家、爱心人士、商会和企业单位捐助慈善项目。这个项目库会根据新的发展情况,及时更新和补充项目库的项目内容。同时,该项目库建成后,还将加强市慈善总会和各县(市)、区慈善总会之间的联系,整合慈善资源,提高救助能力,形成“企业捐赠一点、县(市)、区慈善总会募集一点、市慈善总会扶持一点”的运营方式,共同开发救助项目。

我市组织3万余名民兵进行黄河防汛

本报讯(记者 董岩峰 见习记者 王娟)昨日,郑州市警备区组织驻郑部队和所属县(市)、区人武部对黄河进行了现场勘察,并组织召开防汛工作会议。副市长王跃华,郑州警备区领导李恕海、王金宇、韩世联、苏理明、司马武当、李国记、史安平出席会议。

今年以来,我国气候变化异常,局部突发性降雨强度大,汛期提前,防汛形势不容乐观。据悉,今年我市的防汛任务主要包括:黄河防汛、内河防汛、城市防汛和重点部位的防汛等。目前我市共组织驻郑部队2800人和民兵3万人分成两个梯队,担负黄河防汛工作。

王跃华表示,各有关单位要全面了解辖区内防洪工程的基本状况,熟悉重要水库、河道的防洪应急预案,加强24小时值班,制定抢险预案,提升应急处置能力,最大限度减少灾害损失。

青年“三夏”建功行动 多个服务队奔赴田间

本报讯(记者 董岩峰)“三夏”大忙,麦浪飘香。昨日上午,以“建功‘三夏’夺丰收,服务‘三农’献青春”为主题的河南青年“三夏”建功行动在我市启动。来自全市各条战线的千余名青年“三夏”服务队的代表、青年农机手代表以及团员青年代表参加启动仪式。

目前,我省已进入加强麦田管理、备战“三夏”大忙之际,团省委联合教育、科技、水利等14家单位开展此项活动,全力以赴做好小麦后期管理和夏收、夏种、夏管工作,促进农业增产、农民增收和农村发展。

据悉,我市“三夏”建功行动也同时启动,全市将组建青年“三夏”田间服务队、交通运输保障服务队、农机维修服务队、油料保障服务队、农资保障服务队、电力保障服务队,服务群众做好农田管理工作,确保夏收顺利开展。

九牧王全国路演首站郑州

新玛特郑州总店再做品牌深度营销

6月14日至20日,一场名为“九牧王畅享全城”的大型路演活动将在新玛特郑州总店举行。这是该商场一个多月来举行的第三场单品品牌深度营销,举全店之力服务一家品牌,“点爆式”营销进行得如火如荼。针对此次活动,九牧王郑州分公司经理叶志方表示,“不以赢利为目的,回馈史无前例”。

据悉,在为期一周的活动中,九牧王将会在新玛特郑州总店四楼专柜、一楼中厅以及外广场同时举行展销活动,用于品牌展示、商品销售的面积达400多平方米,场面前所未有。叶志方表示,为此次路演,九牧王进行了充分准备,“投入所有资源”,除了促销,现场还会有模特秀、演艺活动等现场表演。

据介绍,新玛特郑州总店、九牧王均为此次活动下了大力气。活动期间,新玛特郑州总店外广场2万件单品1-3折特卖,消费者还可以享受预交500元当550元花,在商场消费1000元获赠100元九牧王代金券,买三件九牧王6.8折等六大项超值优惠,此外还可以享受到“我的裤子我做主”定做服务。叶志方表示,平常该品牌VIP客户可以享受的最大优惠只有8.8折,这样的优惠“史无前例”。

此次活动,“单九牧王方面的营销费用就有四五十万元,赢利的可能性几乎没有。”叶志方表示,在该商场一楼中厅的展示道具均是专门定做,仅这一项就价值十五六万

元。新玛特郑州总店则将商场的高端会员和九牧王完全共享,同时将中厅、电梯口等黄金位置全部留给九牧王,支持不遗余力。

这次活动是九牧王全国路演的首站,重要性不言而喻。叶志方表示,之所以与新玛特郑州总店合作,是看中了大商在整个郑州的商业地位,以及该商场出色的营销能力。希望可以强强联手,同时提高。该商场业种经理郑琳表示,商场会为九牧王的路演提供最大力度支持,对一线品牌、重点品牌,新玛特总店将会持续大力度投入,做大品牌深度营销,帮助它们提高销售,扩大市场知名度、美誉度,开拓深挖区域市场,这和商场2010年以单品品牌为突破口带动全场的战略是一致的。

据悉,此次活动预计一周销售将突破300万元。叶志方表示,这样的服装品牌营销“前所未有”,希望此次营销可以成为表率,让郑州出现更多的营销新模式。本报记者 赵 巍

“牟”字改变了表弟的学习习惯

2008年秋,父亲开车送哥哥到河南大学上学,7岁的表弟也跟着去了,一路上大家有说有笑,心情愉快极了,表弟更是劲头十足!

车路过中牟时,我们看到一辆辆满载大蒜的车顺路排开,像两条长龙卧在公路两侧,我不由自主地惊叹:“呀!多漂亮的大蒜。个大、皮薄、肉多,一个个像筛选过似的,成袋成袋整齐地摆在车上,成了马路边一道靓丽的风景线。”爱吃大蒜的我,慌忙拍着妈妈的肩膀,一遍又一遍地说:“妈妈,咱们下去捎几袋回家吧。”妈妈看了大伙一眼,满口答应了。我们都下了车,准备买,可司机说不零卖,准备走车皮的,人家订金都给了,你们若想要可以进城里去零售的。

正当我感到遗憾时,忽然远处有一个蒜农开着写有大字的三轮车向这边开

来,表弟一看就兴奋地喊开了:“中牟大蒜,中牟大蒜……”大家听到弟弟的喊声,都哈哈地笑起来,我更是笑弯了腰。一个正在弯腰看蒜的人,直起腰看着我们,一边笑,一边做着鬼脸:“不是牛,是木,树木的木!”在场的人一听,都又笑得弯下了腰。我勉强挤出笑,对弟弟说:“你可真行啊,昆尊,还是小学生呢,识字怎么只读半边呢,只有形声字可以读声旁,不是形声字也读半边吗?你看人家都在笑呢!”我点了一下表弟的头,他一下子脸红了,小声说:“这不是树木的木呀!”

从开封回到家以后,亲朋好友街坊邻居都来搬蒜,同时拿这件事跟小弟开玩笑,弄得表弟一改往日贪玩的坏毛病,开始认真学习了,遇到不会的字都去问别人,再不自目读了,认识的字越来越多,我们都为他的进步而高兴,大舅、舅妈都说,这都是中牟大蒜的功劳,真该感谢中牟大蒜,小小的一个字,可能会影响表弟一生的!

李树慧 (新郑)

来稿请寄:中共中牟县委宣传部 E-mail:zmqszw@163.com 电话:62160609



中华县人民政府 郑州日报 “五洲绿源杯”中牟西瓜大蒜有奖征文 承办:中共中牟县委宣传部

郑州市2010年度动漫企业资质认定及动漫产业发展专项资金申报工作公告

根据《郑州市人民政府关于扶持动漫产业发展的若干意见》(郑政文[2008]199号)精神和《郑州市扶持动漫产业发展实施意见实施细则(试行)》的规定,郑州市动漫产业发展领导小组办公室将于2010年6月10日起至6月30日,开展动漫企业资质认定及动漫产业发展专项资金申报工作,全市动漫企业和个人均可申报。

申报地点:郑州市文化广电新闻出版局产业发展处(郑东新区商务内环路17号郑州广电中心A座1202房间)

联系电话:69095830

特此公告。

郑州市动漫产业发展领导小组办公室 2010年6月10日

郑州市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2010年5月25日至2010年6月9日 郑政出[2010]33号土地,位于未来路以东、航海路以南、腾飞路以西、南三环以北,使用权面积179969平方米,竞得人:为郑州鼎盛置业有限公司,成交价36343万元。

2010年6月9日

公示

2005年7月我分局查封灰色松花江面包车一辆,车牌号:豫L55997,发动机号:3519569-D-2A。为确保涉案车辆处理工作顺利,二七公安分局本着“公开、公正、公平”的原则,对以上车辆进行公示,接受群众监督。自公示之日起6个月内,请车主持相关手续到郑州市公安局二七分局处理,逾期将对以上车辆依法处理。地址:郑州市二七区淮南街6号 联系人:葛警官 电话:13526541160 郑州市公安局二七分局 2010年6月8日

关于对张巍、张家强两位同志授予郑州市劳动模范(先进工作者)称号的公示

经研究,拟授予张巍、张家强两位同志为郑州市劳动模范(先进工作者)称号,现予公示。郑州市公务员局网站(www.zzsrc.gov.cn/zggwy)同时公示。

公示时间:2010年6月10日至6月16日 监督电话:郑州市公务员局考核奖励处67173707 郑州市人力资源和社会保障局 2010年6月10日

张巍同志简要事迹

张巍,女,56岁,中共党员,郑州博物馆馆长。带领全馆广大干部职工,开拓进取,努力拼搏,按照贴近实际、贴近生活、贴近群众“三贴近”原则,创新展出方式,提升社会服务功能,走学校,进社区,入厂矿,宣传郑州商、周、周三代辉煌历史,彰显千年古都特色文化。加大对博物馆基本陈列调整、提升和改造力度,布展的以“古都郑州”为主题的基本陈列,近两年时间接待观众达60余万人次。2008年5月,郑州博物馆被评为国家一级博物馆。2009年10月,“古都郑州”陈列荣获全国博物馆界最高奖——“第八届十大陈列展览精品”奖称号,成为展示郑州历史文明的精美文化名片。

张家强同志简要事迹

张家强,男,2003年7月参加工作,硕士,郑州市文物考古研究院工作人员,担任荥阳娘娘寨遗址考古发掘执行领队。2004年8月,张家强带领文物考古复核队对南水北调中线干渠郑州段的文物点进行复核勘探,编写的《南水北调中线干渠郑州段文物点勘探、调查、复核报告》,被河南省文物局作为南水北调中线干渠文物点编辑报告范本进行推广,为南水北调顺利开工建设打下了良好基础。在长达5年的娘娘寨遗址田野考古发掘工作中,每年在工地工作超过330天,发掘面积16000平方米,清理各类遗迹1700多个,出土文物10000多件。2008年,娘娘寨城址以全票入选全国十大考古新发现,并荣获2008年国家田野考古质量三等奖。

公示

荥阳市公安局在2008年以来的执法办案过程中,扣押涉案车辆现存8辆,其中汽车3辆,三轮车1辆,摩托车4辆,目前扣押的车辆存放于荥阳市公安局涉案物品管理中心。为了规范涉案车辆管理处置工作,特

对现存扣押车辆进行公示,请车辆当事人持相关手续到荥阳市公安局处理(涉案车辆统计表如下)。

荥阳市公安局 2010年6月7日

序号	暂扣号牌	品牌车型	发动机号	车辆识别号
1	无	红色五羊	930615135	WY125-3065063
2	豫C7H988	黑色建设洋马哈	3YM154FMIX06006625X	无
3	豫NSQ858	五菱LZW63763	8870110591	LZWACA184152905
4	无	白色昌河车	98035224	无
5	豫AF0051	红色奔腾125摩托车	无	无
6	豫AQ1363	红色黄河三轮摩托车	无	无
7	豫AX1287	绿色宏达面包车	无	无
8	河南C56245	绿色时风三轮车	无	无

以上车辆自公告之日起6个月内,原车主或被扣押人携带相关证件到荥阳市公安局涉案物品管理中心认领,逾期不领者将上缴国库。地址:荥阳市拘留所(荥广路),联系人:邓警官,电话:13938411319。